#### オンラインでも参加できます!参加無料!

#### NPO法人向け



令和5年10月1日からインボイス制度が開始されました。 制度開始後初めての決算を迎え、実務上の様々な疑問や、今更だけどインボイス とは?と疑問に思われている方も多いのではないでしょうか? 本セミナーでは、基本的なインボイス制度の概要や電子帳簿保存法等について 福岡国税局の方をお招きしてご説明いただきます!

# 目時 令和6年 $\mathbf{10}$ 月 $\mathbf{22}$ 日(火)14:30 $\sim$ 16:30

会 場:福岡市NPO・ボランティア交流センター あすみん (福岡市中央区今泉1丁目19番22号 天神クラス4階)

- ●地下鉄「天神南」駅1番出口から徒歩6分
- ●西鉄バス「今泉1丁目」から徒歩1分
- ●西鉄福岡(天神)駅南口から徒歩5分

## 定員 会場・オンライン各20名

参加費

無料

### 申込方法(要申込)

電話、ファックス、メール、申込みフォーム申込期限:令和6年10月21日(月)必着



#### 【お申込み・お問い合わせ】

申込フォームはこちら

福岡市市民局市民公益活動推進課 NPO認証・認定係

〒810-8620 福岡市中央区天神1丁目8番1号 福岡市役所7階

TEL: 092-711-4927 FAX: 092-733-5768

メール: koeki.CAB@city.fukuoka.lg.jp

メールでお申込みの場合は件名を「NPO法人向けインボイス制度等説明会」とし、 1.法人名 2.参加者名 3.電話番号 4.参加方法(会場またはオンライン)を ご記入ください。

#### FAX送信用記入欄

# 「NPO法人向けインボイス制度等説明会」申込書

申込期限:令和6年10月21日(月)必着

申込日	令和6年 月 日
法人名	
フリガナ 参加者①	参加方法(どちらかに○)
	会場・オンライン
フリガナ 参加者②	参加方法(どちらかに○)
	会場・オンライン
フリガナ 参加者③	参加方法(どちらかに○)
	会場・オンライン
電話番号	
メールアドレス (オンラインの方)	

福岡市市民公益活動推進課 行 FAX:092-733-5768